

我的拿手好戏

滨州苍龙湖实验学校 六年级一班 韩若晨溪



下载品质滨州 欣赏优秀作文

第一次军训

滨州经济技术开发区第一中学六年级五班 张晨旭

六年级开学后的军训给 我平淡又充实的校园生活增 添了别样的色彩, 这是我第 -次体验军训, 虽已过去许 久,至今想来仍历历在目,点 点滴滴浮现在眼前

犹记得军训动员会当 天,整个操场人山人海,绿色 的草坪上整齐排列着六年级 的二十二个班,逾一千人。各 班班旗在风中猎猎作响,只 听见总教官的喊话声。他 呐喊:"一中军训团。"我们 热血沸腾:"到、到、到!"教 官问:"你们准备好了吗?" 我们即刻回答:"时刻准备 着!"霎时,操场上响起了 ·阵雷鸣般的掌声。

接下来,各个班便 由分管教官带领跑到了 自己圈定的训练场地, 开始了真正的训练。首 先就是站军姿, 一开始 我们都觉得这是小菜一 碟,但站的时间一长, 就感觉脚麻身晃,不 ·会儿就有同学坚持 不住了,还有头晕一 下子倒地不起的。教 官担忧道:"身体不舒 服就喊报告下去休 息。"但我们绝大部分

同学还是坚持下来了。良好 的开始是成功的一半,接下 来我们班在教官的指挥下有 条不紊地训练起来。最有趣 的是在练齐步走时有一名男 同学走路顺拐,别人是先出 左脚和右手,他出的是左脚 和左手, 所以他走起来就像 刚学会走路的人猿, 逗得我 们全班捧腹大笑,教官也被 气笑了。教官对我的评价则 是走外八步的大马猴, 我自 己觉得这个评价挺中肯,也 不好意思地笑了。我们刚开 始练习跑步到立定的这个过 程,排面有些乱,有的人步子 大,有的人跑得快,有的人还 在原地,有的人都已经跑到 了姥姥家,教官一时间也有 些手忙脚乱,但还好很快他 便想出了对策:根据出现的 不同问题分组练习。同学们 果然在后面几天的训练中取 得了明显的进步, 肤色也在 太阳热情的亲吻下一天天变 深,白的变红,红的变黑,黑 的变亮。教官的嗓子在第二 天就变哑了。

很快就到了军训展演那 天,第一个项目展示时,各 个班级围着操场展示跑操, 到处都是呐喊声、口号声,到 外都是铿锵有力的步伐声, 整个操场充斥着热血沸腾的 气息。第二个项目是每个班 级单独上台展演军训成果, 我们班上场后,同学们个个 精神抖擞,身姿笔挺,打起了 十二分的精神,成败在此一 举!我们的口号声响彻全场, 展演结束下场, 台下响起热 烈的掌声,我们班取得了本 次军训展演的二等奖, 听到 这个消息, 班里人人喜上眉 梢,神采飞扬,付出终究有了 回报,教官、班主任和我们都 很高兴。班主任建议集体和 教官合影留念, 拍照后不久 回教室的路上,教官因部队 集合就匆匆离开了,走之前 他对着我们敬礼说:"你们远 走高飞,我原路返回,祝同学 们前程似锦。"我心里突然发 痛,眼眶发酸。五天的时间好 短又好长,不知以后还会不 会有与教官重逢的那一天。

经历第一次军训, 我仿 佛长大了许多,我不再是我, 我依然是我。这是六年级生 活一个美好的开始, 是血与 汗的成果, 我必将迈着坚定 有力的步伐走向前去。

(指导教师:郑之晨)

跳舞、唱歌、画画、变魔 术……十八般武艺,样样是 好戏!

我的拿手好戏就是沏 茶,沏茶是我和爷爷学的。爷 爷曾跟我说过:"茶是好东 西!"我学沏茶已经四个多月 了,四个月前我到爷爷家发 现爷爷正在沏茶, 我跑过去 吵着闹着也要学,从那以后 我每天都到爷爷家去。四个 月之后,妈妈对我说:"你来 给我沏杯茶吧。

我先将茶包拿出来,烧 上热水,往水里放上冰糖、枣 片……最后再将茶包放进 去。大功告成之后再放上枸 杞,我将茶杯放到阳台处,妈 妈喝了一口茶说:"怎么味道 不对?"我连忙喝了一口茶, 不好! 我心想:"这不就是甜 水吗?看来是冰糖放多了。 我连忙跑到爷爷家, 爷爷笑 了笑,好像猜中了我来的目

的, 爷爷对我说:"沏茶不 要急,三分茶,七分水"这句话我都听了无 数遍了。

我又重新做了-一遍 茶,这次的茶太完美了,爷 爷又说:"泡茶要三分茶,七 分水……"爷爷太唠叨了,我 没等爷爷说完就跑出去了。

我回家又给妈妈泡了-杯茶,妈妈笑着问:"你这次 会不会又演砸啦?"我自信满 满地对妈妈说:"这次不会, 我要好好亮一亮相!"这时爷 爷来了,爷爷看着我有板有 眼地泡茶,笑了。我又按步骤 做了一遍,这次我做得很成 功。"这茶好喝。"妈妈说。爷 爷问我你从中学到了什么 时,我笑着说:"三分茶,七分 水……"爷爷又笑了。

这就是我的拿手好戏! (指导教师: 干倩)

出野即景

经济技术开发区里则街道实验小学五年级一班 陶逸轩

秋高气爽,天高云淡,秋 天的田野美不胜收。

我漫步在田埂上, 脚下 是柔软的泥土和枯黄的野 空气中弥漫着淡淡的草 香和泥土的气息, 让人心旷 神怡。偶尔,一群小麻雀从头 顶飞过,留下一串清脆的鸟

田里的玉米已经成熟 高高的玉米杆像一个个 怀胎十月的孕妇一般, 挺着 圆滚滚的黄绿色的肚子,拨 开这层黄绿色的衣服, 便能 看到那一个个又大又黄的玉 米,金黄色的玉米粒颗颗圆 润,特别惹人喜爱。 一想到可 以和小伙伴们一起找那些不 太饱满的嫩嫩的玉米

烤来吃,浓浓的烤

玉米的香味仿佛

画笔一点点涂抹上去的。阳 光透过树叶,洒在果实上,让 每一个果实都闪耀着诱人的 光泽。那是一排排整齐的苹 果树, 苹果树上挂满了红彤 彤的苹果,像是挂满了小灯 笼。随手摘下一个,咬一口, 果汁四溢,甜到了心里。

再由黄变红,像是艺术家用

这片田野带给我无尽的 宁静和舒适。在这里,我感受 到了大自然的美丽和力量, 也感受到了自己的渺小和微 不足道。我热爱这片美好的 大自然,更热爱这样的生活。

(指导教师:白丽丽)

美丽的校园

滨州经济技术开发区沙河街道百川小学 2021 级 3 班 李正悦

我的校园一年四季 都非常美丽。

春天,校园里的树换 了新装。柳树抽出新的 枝条,长出嫩绿嫩绿的叶 子。清风一吹,柳树便梳 理起自己的秀发。迎春 花和连翘就像一个个 金色的小喇叭吹响了 春天的序曲。桃花有 淡红的,粉红的,一朵 朵桃花就像小姑娘 羞红的脸蛋惹人喜 爱。同一棵树上,花 开有早晚,有的含 苞欲放,有的半开, 花又红又粉,特别艳丽。

夏天,树木把衣服换 成了绿油油的盛装。绿树 成荫,把毒辣的太阳光遮 的严严实实。即使在 40℃高温的大热天,在树 下乘凉也不会出汗,会感 觉到只有二十几摄氏度, 就像秋天一样清爽。

秋天,大树又换上了 红、黄色的外衣。黄黄的 梧桐树叶,就像一个个金 黄的小巴掌。柳树也把自 己那绿油油的头发染成 了黄色。一些叶子落下 时,就像一只只金黄的蝴

冬天,大雪过后,整 个校园都披上了一件白 色的大衣。柳树和梧桐树 的叶子都跑到了树下躲 避风雪。但松树和冬青还 是绿色的,依然苍翠挺 拔,迎风傲立。

这就是我美丽的校 -百川小学

教师评语,作者观察 细致,按时间顺序有条理 地生动地描绘了校园不 同季节的美丽景色,语言 生动形象, 文章前后照 应.浑然一体。

(指导教师:司忠珍)



